

越野單車路徑建設工作坊 及 大欖郊野公園越野單車體驗徑

漁農自然護理署伙同香港單車聯會於五月初舉行一個越野單車路徑建設工作坊。工作坊邀請了國際越野單車協會(International Mountain Bicycling Association)的兩位路徑建造專家 Tony Boone 先生(美國)及 H.M. Lim 先生(新加坡)與參加人士分享建造可持續使用越野單車路徑的技術和經驗。

工作坊透過越野單車團體(包括香港單車聯會、香港越野單車協進會)邀請了本地越野單車愛好者參與。工作坊分為室內授課及戶外工作兩部份：室內授課於5月4日晚上進行，講解可持續使用路徑(Sustainable trails)的設計原則和建造技術，有超過40位人士參加；而5月7日、8日及10日在大欖郊野公園舉行的戶外工作日，每天均有十多位熱心參加者參與，親身將課堂學習到的理論應用到實地路徑建設。

在工作坊舉行期間，參加者和漁農自然護理署員工協力在大欖郊野公園越野單車徑河背段的起點(荃錦坳)，設置了一個全新的越野單車體驗設施。新設的越野單車體驗徑，沿用國際越野單車協會可持續使用路徑的規格建造，分為綠徑(供初學者使用)及藍徑(進階技術)；兩個路段各長200米，適合不同技術程度的越野單車愛好者使用。

越野單車體驗徑不單為市民提供一個體驗越野單車活動的場地，也可以讓越野單車愛好者了解自己的技術程度，在進入大欖郊野公園越野單車徑網絡前作好準備。我們歡迎持有郊野公園越野單車許可證^{註一}的市民使用此一新設的越野單車體驗徑及提出意見。

^{註一}市民如有意在郊野公園的指定越野單車徑/地點騎踏單車，請先行向郊野公園及海岸公園管理局申請[越野單車許可證](#)，費用全免。

漁農自然護理署越野單車路徑建設工作坊

室內授課 (2011年5月4日)

1. 工作坊講師：國際越野單車協會(International Mountain Bicycling Association)的兩位路徑建造專家 Tony Boone 先生 (右) 及 H.M. Lim 先生



2. 參加者學習可持續使用路徑(Sustainable trails)的設計原則



大欖郊野公園戶外工作日(5月7日、8日及10日)

3. 認識使用工具的安全守則



4. 建造可持續使用越野單車路徑





5. 身體力行的參加者





6. 越野單車體驗徑

